
Несовершеннолетний житель города Райчихинска обвиняется в совершении кражи

Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 16-летнего жителя города Райчихинска в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, вечером 18 июля 2018 года обвиняемый проник через открытое для проветривания окно в один из домов, расположенных в переулке Восточный села Болдыревка Завитинского района, откуда похитил телевизор и другое имущество, причинив хозяйке дома ущерб в значительном размере. При проведении следователем совместно с сотрудниками уголовного розыска следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, похищенное было возвращено владелице в полном объеме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором Завитинского района, в связи с чем уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1260811>